

--ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ--

Πώς να μην ψαρώνετε με το όψιμο ενδιαφέρον του ελληνικού κράτους για την προσφυγική κρίση!

1. Τσακώνουμε μια τοπική εφημερίδα, μια οποιαδήποτε τυχαία μέρα...
2. Πέφτουμε πάνω σε κάτι σαν το παρακάτω απόσπασμα... (Γνώμη, Σάββατο 21/5/2016)

Πτώμα μετανάστη στον Έβρο

Το πτώμα ανδρός, πιθανόν μη νόμιμου μετανάστη, αφρασιατικής καταγωγής, ηλικίας 25-35 ετών, σε κατάσταση προχωρημένης σήψης, βρέθηκε στην παράβρια περιοχή των Φερών Έβρου, στην όχθη του ποταμού Έβρου. Η σορός του άνδρα, μεταφέρθηκε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξ/πόλης, ενώ από τα μέχρι στιγμής στοιχεία δεν υπάρχουν ενδείξεις εγκληματικής ενέργειας. Την προανάκριση ενεργεί το αστυνομικό τμήμα Φερών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξ/πόλης.

3. Βεβαιωνόμαστε ότι ο πόλεμος του ελληνικού κράτους ενάντια στους μετανάστες εργάτες συνεχίζεται κανονικά, περίπου 50 χλμ από δω, όπως τα τελευταία 25 χρόνια.

ΤΙ ΣΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΕΠΙΣΤΗΜΗ!

(τι μου είναι η επιστήμη;)

Τρομερά ευρήματα στις ανασκαφές της Μάκρης! ο Στις γνωστή σπηλιά του Κύκλωπα βρέθηκε ποντιακή λύρα! Ειδικός αρχαιοποντιολόγος δήλωσε: "Κύκλωπας κι έναν οματ'!"

Κάποιοι μας αναζήτησαν, κάποιοι μας ξεχασαν και κάποιοι άλλοι νομισαν ότι τα παρατήσαμε και δε θα ασχοληθούμε με τα τελευταία τερίτπια τους. Αν ελπίζατε να βρείτε τα κατορθώματά σας σε αυτό το τεύχος και δε τα βρήκατε, κοπίστε μια από <http://antifathrash.espinblogs.net> μπας και ήτανε σε κανα παλιότερο, αν και παλι δε βρείτε τίποτα, αναμείνατε το επόμενο.



ΤΕΥΧΟΣ 20
ΙΟΥΝΗΣ 2016
ΛΑΞΕΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ
ΓΙΑ ΚΑΚΟΠΡΟΑΙΡΕΤΗ ΚΡΙΤΙΚΗ,
Η ΓΙΑ ΑΠΑΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΤΕΛΟΣΙΑΝΤΩΝ ΓΡΑΦΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ
antifathrash@espinv.net

ΜΟΙΡΑΖΕΤΑΙ ΧΕΡΙ ΜΕ ΧΕΡΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΔΙΑΓΡΑΛΛΑΞΙΑΚΕΣ
ΥΠΕΡΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΣΥΝΤΡΟΦΕΣΣΩΝ/ΣΥΝΤΡΟΦΩΝ
FROM OUTER SPACE ΜΕ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ-ΚΙΝΗΜΑΤΙΚΟΥΣ
ΑΡΙΣΤΕΡΙΣΚΟΥΣ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ
ΦΕΤΙΒΑΛΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΑΤΡΙΩΤΗ
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΙΣΤΗ
ΒΑΡΒΑΤΟ



ανταπόκριση συνεργείου αυτομόρφωσης

Λίγα λόγια για τη φουρτούνα:

[Στις 26/5 διοργανώθηκε από το θρυλικό πια Συνεργείο Αυτομόρφωσης η εκδήλωση «Ενάντια στην Ισλαμοφοβία» με καλεσμένους συντροφους/ισες από την αντιφασιστική συνέλευση Antifa Selanik. Παρουσιάστηκαν οι διάφοροι τρόποι διαχρονικά με τους οποίους τα πρωτοκοσμικά κράτη στοχοποιούν τους μουσουλμανικούς πληθυσμούς φορτώνοντάς τους μια

ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΜΟΡΦΩΣΗΣ
ΠΛΗΘΗ ΚΑΙ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ
παρουσιάζει:
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ
ΙΣΛΑΜΟΦΟΒΙΑ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ - ΣΥΖΗΤΗΣΗ - ΠΡΟΒΟΛΗ

"Πολύ και νέα σημαντικά
ισλαμοφοβίας στο ενν παρτίδο
του Διαφωτισμού"

Η ολιγοπρόσωπη και άδεια του συνάδελφού μας είναι πολύ σημαντική. Είναι σημαντικό να καθιερωθεί κανείς να διαβάζει για να προσεγγίσει διαφορετικές απόψεις και να συζητήσει για να καταλάβει καλύτερα την κατάσταση. Η ολιγοπρόσωπη και άδεια του συνάδελφού μας είναι πολύ σημαντική. Είναι σημαντικό να καθιερωθεί κανείς να διαβάζει για να προσεγγίσει διαφορετικές απόψεις και να συζητήσει για να καταλάβει καλύτερα την κατάσταση.

ΠΕΜΠΤΗ 26 ΜΑΪΟΥ 2016 ΣΤΙΣ 19:00
ΣΤΟ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΔΠΘ
(ΚΑΒΥΡΗ 6 - ΕΝΑΝΤΙ ΤΑΧΙ)

Επίσημο
σπασί
αντιφα
selanik

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΤΑΘΕΡΩΣ
FALL OUT
ANTIFA
THRASH

τους σχεδιασμούς του κράτους τους, είτε για τη στήριξη πολέμων στο εξωτερικό είτε για την καταστολή της πολυεθνικής εργατικής τάξης στο εσωτερικό.

(το συνεργείο αυτομόρφωσης γίνεται κάθε Δευτέρα μετά τις 21:00 στο αναγνωστήριο του ΔΠΘ - Ι. Καβύρη 6)

αυτοοργανωμένη ποδοσφαιρική ομάδα στην αλεξανδρούπολη

Εδώ και λίγο καιρό γίνεται μια προσπάθεια για την δημιουργία αυτοοργανωμένης ποδοσφαιρικής ομάδας στην πόλη και το antifa thrash δε θα μπορούσε παρά να συμμετέχει και να στηρίζει προσπάθειες σαν αυτή, μόνο και μόνο γιατί "ταράζουν τα λιμνάζοντα νερά της πόλης". Στην επόμενη σελίδα παραθέτουμε αυτούσιο το κειμενάκι της συνέλευσης της ομάδας.

Η ιδέα για τη δημιουργία αυτοοργανωμένης αθλητικής ομάδας έπεσε στο τραπέζι από μια παρέα ανθρώπων που αρχικά το συζητήσαν με φίλους και γνωστούς κι έτσι κανονίστηκε η πρώτη συνέλευση. Από τότε βρισκόμαστε μια φορά τη βδομάδα συζητάμε τα θέματα που προκύπτουν και παράλληλα τρέχουμε τις διαδικασίες με στόχο τη συμμετοχή στο επόμενο πρωτάθλημα.

Αυτό που μας ενώνει είναι πρώτον η αποστροφή προς το σύγχρονο αθλητισμό και εν προκειμένω το ποδοσφαιρο. Δηλαδή; Έναν χώρο όπου κυριαρχεί η εμπορευματοποίηση (τα φράγκα είναι κινητήριος δύναμη και το κέρδος απώτερος σκοπός), ο ανταγωνισμός (η λογική του ότι θα πατήσω πάνω στον άλλον για να ξεχωρίσω), τα παραγοντλίκια, τα προσωπικά κόνε, τα σημμένα και οι ντόπες. Ένα κλίμα, δηλαδή, μέσα στο οποίο ο αθλητισμός έχει πάψει να αποτελεί χαρά και διασκέδαση κι αντ'αυτού βλέπουμε μαφιόζους-προέδρους σε συνεργασία με οπαδούς-τσιράκια της εκάστοτε ομάδας, να λειτουργούν προς όφελος των πρώτων. Δεν θέλουμε να τους βάλουμε όλους στο ίδιο τσουβάλι καθώς αντιλαμβανόμαστε πως υπάρχουν κι άλλοι που το βλέπουν πιο ρομαντικά αλλά δυστυχώς είναι λίγοι.

Στόχος μας είναι μέσα από την ομάδα να προτάξουμε μια διαφορετική κουλτούρα γύρω από τον αθλητισμό. Οραματιζόμαστε έναν αθλητικό σύλλογο που θα λειτουργεί με βάση την αυτοοργάνωση και τις οριζόντιες δομές. Οι αποφάσεις θα παίρνονται ισότιμα από όσους συμμετέχουν στο εγχείρημα μέσω της συνέλευσης (παίκτης και φιλάθλος) και το ΔΣ το οποίο πρέπει να υπάρχει στα χαρτιά για γραφειοκρατικούς λόγους, θα είναι εικονικό. Σε αγωνιστικό επίπεδο, θέλουμε να ευχαριστιάσαμε το παιχνίδι, να περνάμε καλά στο γήπεδο παίζοντας την μπάλα που παίζαμε μικροί σε γειτονιές και αλάνες. Ταυτόχρονα όμως στοχεύουμε και στο να παρέμβουμε πολιτικά στην τοπική κοινωνία και να ταράξουμε τα λιμνάζοντα νερά μιας πλέον συντηρητικής πόλης. Τέλος να ξεκαθαρίσουμε κάτι. Δεν δεχόμαστε διαχωρισμούς βάσει φυλετικών χαρακτηριστικών, φύλου, θρησκείας. Γι'αυτό ευπρόσδεκτος είναι όποιος/όποια γουστάρει τον γιγί αθλητισμό και δεν υιοθετεί φασιστικές, ρατσιστικές, σεξιστικές και εξουσιαστικές συμπεριφορές.

Η συνέλευση είναι ανοιχτή και γίνεται κάθε Πέμπτη στις 9 μμ στο Αναγνωστήριο (Καβύρη απέναντι από τα ταξί).